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19－１ 「観光客」についての考え 

● ＜増えてほしい（計）＞が７割近く 

問47 観光客がまちに増えることについて、あなたの考えをお伺いします。次の中からあては

まるものを１つ選んでください。 

図19－１－１ 

 
（注）＜増えてほしい（計）＞＝「もっと増えてほしい」＋「どちらかと言えば増えてほしい」 

＜増えてほしくない（計）＞＝「増えてほしくない」＋「どちらかと言えば増えてほしくない」 

 

観光客がまちに増えることについてどう思うか聞いたところ、「もっと増えてほしい」（23.2％）

と「どちらかと言えば増えてほしい」（45.1％）を合わせた＜増えてほしい（計）＞が７割近くと

なっている。一方、「増えてほしくない」（6.1％）と「どちらかと言えば増えてほしくない」（23.5％）

を合わせた＜増えてほしくない（計）＞（29.7％）は約３割となっている。（図19－１－１） 

 

  

（1,529）

n

68.3 29.7

増

え

て

ほ

し

い
（

計
）

増

え

て

ほ

し

く

な

い
（

計
）

増えてほしい（計） 増えてほしくない（計）

もっと増えて

ほしい

どちらかと言えば

増えてほしい

どちらかと言えば

増えて

ほしくない

増えて

ほしくない
無回答

（％）

23.2 45.1 23.5 6.1

2.0



-  - - 244 -

性別でみると、「どちらかと言えば増えてほしい」は女性が男性より7.5ポイント高くなっている。

「増えてほしい」は男性が女性より6.9ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、＜増えてほしい（計）＞は男性30歳代で８割台半ばと高くなっている。一

方、＜増えてほしくない（計）＞は男性60歳代で約４割と高くなっている。（図19－１－２） 

 

図19－１－２ 性別、性・年代別 「観光客」についての考え 
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